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PoTomMeTpUYEeCKUN aHanus3

Xapax'repucruka cBeTa nNno AfMMMHaMm BOJIH
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noa2nouweHust ny4yel pacmeopom Pacmeopa
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PoTomMeTpUYEeCKUN aHanus3

XpomMmodopHbIe rPYyNnNUPOBKHU
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/@ doTOMETPUYECKUI aHamNM3
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PoTomMeTpUYEeCKUN aHanus3

OOWwuN NpUHUKUN CTPOEHUA annapaTtypbl Ans
doTomMeTpUuUYeCcKoro aHanusa
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/@ 3aKOHbI CBETOMNOIMOLLEHUS

IA XIR)

I

"N

Io —_ IA+IT+IR

L=Iatlr] 1 - 100%

I It - X%
T= I e O Iy 0
Io X—T/O—I—".ZOO/O

0

LN

METABURG




3aKOHbI CBeTonornoLweHus

3akoH JlambGepTa-byrepa-bapa
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/@ 3aKOHbI CBETONOINOLWEHUS
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/@ 3aKOHbI CBETONOINOLWEHUS

E=A npuc=1u f=1

& monspHbIl K0aghghuyeHm nozanoweHus, ecnu C=1mons/n u {=1cm

Ons HAOH+H npu A= 340um € = 6,22x10°

Hb - unanug npu 7\.= 540Hm € =11x10°

A

C=——

el

METABURG




CBeTonornoLjeHus
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/@ CBeTonormnoweHus
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CBeTtonornoweHus

CneKprl nornouweHuns BeulecTB
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CBeTtonornoweHus

CnekTp nponyckaHusa ceetocgunbTpa
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CBeTonornoLjeHus

Boibop 7\,(HM) aAna gpoTtomeTpun
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CBeTtonornoweHus

dTanbl noabopa onTUManbHbIX YCNOBUA ANA NpoBeAeHUs
doToMeTpUuyeckoro aHanmsa

1. BbIGOp}\.,(HM)
2. Bb:6opf (cm)
3. Bbi6bop pacmeopa cpasHeHuss (H20 unu K)

4. Bbibop epeMeHHbIX Napamempoe homomempuu
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CBeTtonornoweHus

MpaBuna nocTpoeHus KanuoépoBo4YHoOro rpacuka
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CBeTonornoLjeHus

NMpaBuna nocTtpoeHUa Kanubposo4Horo rpadg uka
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CBeTtonornoweHus

PaboTa co ctanpgaprtom:
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